

## Drage Cestnarke in Cestnarji!

Spet je leto naokoli in prav je, da se ob tej priložnosti obrnemo čez ramo in pogledamo, kaj je zaznamovalo letošnje leto v naši vasi. Prav gotovo si bomo letošnje leto zapomnili po obilni mokroti. Dežja je bilo letos na pretek, pravzaprav preveč in letos poleti sploh nismo zalivali svojih vrtov. To leto je bilo tudi sicer zelo drugačno od povprečnih let v vsakem pogledu. Mediji so ga zaradi številnih volitev poimenovali kar super volilno leto. Številne težave in problemi so kot po vrsti rušili stare politične elite in kot se za mokro leto spodobi, so pognale nove ideje in za njimi novi obrazi, ki so odraz želje vseh Slovencev po spremembah in boljši in jasnejši prihodnosti. Ali si jo zaslužimo in kaj smo sami za to pripravljeni narediti pa je že druga zgodba. Zgodba, v katero se podajamo bo v veliki meri odvisna od nas vseh. Koliko smo pripravljeni zavihati rokave, vztrajati, ko je pred nami prva ovira, se pripravljeno odpovedati delu današnjega dne, zato da bo jutrišnji dan lepši je vsekakor odvisno od tega, kako nas bo naša politična elita znala motivirati in z lastnim zgledom pokazati, da so spremembe možne in že kažejo svoje rezultate. Potem pa smo tu tudi vsi mi, ki moramo na svojem področju nekaj spremeniti in se še bolj potruditi. Današnji svet poln priložnosti je obenem tudi zelo tekmovalen svet, ki zahteva, da od sebe damo vse, kar znamo in zmoremo. Spanja na lovorikah žal ni in prej kot se tega zavemo, lažje bomo vstali in zakorakali v nov dan.

Pri tem bi se še posebej rad obrnil na mlade, na katere vse hitreje prihaja breme jutrišnjega dne. Ne bojte se neznanega pred seboj. Letošnje leto je zaznamovala sedemdeseta obletnica tragičnega dogodka, ki je našo vas dobesedno zbrisal z obličja zemlje. Kaj je še lahko hujšega od izgube svojega domačega zavetja? To se je v surovem zgodovinskem trenutku zgodilo vsej naši vasi. Ampak ni uničilo volje, poguma in pridnosti, naših prednikov, ki sta bila podlaga, da je od takrat pa do danes naš kraj ponovno zaživel, zrastel v lepo vas, polno marljivih in dobro mislečih ljudi. Kjer je volja je tudi pot in zato le pogumno in z novimi idejami naprej. Ta vas je polna mladih, inteligentnih, pogumnih in razgledanih posameznikov, ki lahko in bodo morali prevzeti svojo in našo usodo v svoje roke.

Ob tem razmišljanju pa se vračam nazaj v letošnje leto. Še en dogodek ga zaznamuje. To je pričetek gradnje doma krajanov, ki pomeni prvo fazo urejanja vaškega jedra. Simbolično se je prav ob sedemdeseti obletnici požiga vasi pričela gradnja največjega objekta v vasi, ki bo namenjen vsem krajanom. Simbolika je še toliko večja, ker pomeni gradnja takega objekta v današnjem času veliko volje in političnega soglasja. Predvsem pa je posledica zavzetega truda posameznikov, da je do te odločitve prišlo. Investicija bo v vas prinesla sodoben objekt, ki bo omogočal številne možnosti družabnega življenja in športnih aktivnosti. Rad bi, da ta objekt postane tudi mesto druženja mladih, ki tak objekt potrebujejo. Želim, da jim bo s tem ponujena možnost za prostor, v katerem bodo poleg druženja, klile tudi nove ideje, ki bodo gonilo njihove bodočnosti. Da, mlade Cestnarke in Cestnarji, prav vam bi ga želeli v prvi vrsti posvetiti. Tudi tu je simbolika tega dogodka. Naša zgodovina dobiva s tem nov zagon, ki se mora odražati skozi prepletanje tradicije in prenašanje izkušenj in znanj iz starejših generacij

na mlade. Torej naj bo ta dom mesto, kjer se bomo lahko srečevali in plemenitili svoj jutrišnji dan.

Ker se je zamenjala vsa politika je prav, da je letošnje volilno leto prineslo zamenjavo tudi v občini in krajevni skupnosti. No vsaj lokalne volitve so bile redne. So pa v našem okolju prinesle bistveno nove obraze in s tem upajmo tudi pozitivne spremembe. Krajevno skupnost Cesta je prevzela v upravljanje nova skupina, ki bi rada vsaj tako dobro nadaljevala delo svojih predhodnikov, ne skrivamo pa želje, da bi ga vsaj v kakšnem segmentu presegli. To priložnost izkoriščam tudi za zahvalo in izkazano zaupanje, da ste meni in novi ekipi KS Cesta izkazali svoje zaupanje in glas. Trudili se bomo, da bomo to zaupanje po naši najboljši moči tudi upravičili.

Naj izkoristim to priložnost še za osebno voščilo vsem. Novo leto je priložnost, da naše števec postavimo na ničlo in pričnemo meriti dosežke na novo. Pri tem vam v imenu Sveta KS Cesta želim veliko uspeha in osebnega zadovoljstva. Naj bo prihajajoče leto pozitivno in zaznamovano z novimi dosežki in uspehi vseh nas. Naj vas letošnji prazniki družijo v okviru vaših družin, vam prinesejo miru in osebnega zadovoljstva, ki bo temelj za dober začetek novega leta.

**Srečno novo leto 2015!**

Bogomir Tomažič

predsednik Sveta KS Cesta

